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Ebben a tanévben hallottam, hogy lehetőség van az Erasmus program keretein belül 

külföldön tölteni a nyári gyakorlatot. Megkérdeztem a szüleimet, hogy ők mit gondolnak erről. 

Először nagyon féltettek, de utána belementek és elengedtek otthonról közel egy hónapig. A 

tantáraim is bíztattak mivel ez egy jó lehetőség arra, hogy fejlődjek a szakmámon belül. A nyári 

gyakorlat előtti hónapokban tartottak felkészítő órákat. A gyakorlati órákon jobban oda 

figyeltem, hogy itt jobban tudjak teljesíteni. Voltak idegen nyelvi felkészítők is ahol alap 

kifejezéseket tanultunk, amiket a közéletben alkalmaznak, de a szakmai kifejezéseket is tanultuk. 

Tartottak lélektani felkészítőt is, ahol elmondták hogyan lehet mentálisan átvészelni a távollétet. 

Ezen kívül szakmai és kulturális felkészítőkön beszéltek nekünk a ránk váró feladatokról. 

 

2024 július 01-én indultunk el Balassagyarmatról Budapestre.  Budapestről busszal 

utaztunk Bécsbe. Most az először utaztam el nagyon hosszú időre a családomtól.  Az igazat 

bevallva nagyon izgultam, hogy majd nem fogok kijönni senkivel sem, esetleg nem szokom 

meg a helyet. Megérkezés után együtt elfoglaltuk az apartmanjainkat. Mi lányok négyen 

voltunk egy kétszobás apartmanban. A fogadó szervezet képviselőjével átbeszéltük az 

alapszabályokat. A második nap elmentünk a Wien Energie céghez, ahol Bécs energia 

ellátásáról gondoskodnak. Tartottak ott egy prezentációt a megújuló energiaforrásokról, ahol 

volt szó a szélerőművek működéséről és a napelemek, napkollektorok által begyűjtött napfény 

villamos és hőenergia tárolásáról is. Nagyon sok érdekességet tudtam meg róla. Az én 

számomra Bécs nagyon nagy és szép város. Ellátogatunk mindenkinek a munkahelyére.  Nekem 

nagyon tetszett a munkahelyem (EPN Sophia Neumann). A munkatársaim is kedvesen 

fogadtak, körbe vezettek, hogy mi hol található. Megtanítottak hajat festeni, vágni, és mosni. 

Voltunk a Práterben vagy 3-szor, eddig ez tetszett a legjobban, sok mindenre felültünk a 

többiekkel. 

Sok új dolgot tanultam. Megtanultam a tömegközlekedés mivoltját hogyan közlekedjek 

a városban egyedül. Az angol nyelvtanulás jobban megy, mert így kellett beszélnem a 

vendégekkel. Este nagyon szép volt a kilátás, sokszor mentünk el este várost nézni.  Egyik nap 

elmentünk a Belvedere kastélyba, ahol festményeket láthattunk és még sok más látnivalót.  A 

hétvégét közös programokkal töltöttük el a tanárokkal.  A többiekkel is nagyon jól megértettük 

egymást, akikkel kijöttem Bécsbe. Minden problémát meg tudtunk beszélni egymással és meg 

oldottuk a főzést, takarítást és a mosást. Nagyon sok érdekes ételt megkóstoltam.  Számomra 

nagyon fura volt az elején a hely, aztán hozzá szoktam idővel. 
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Nagyon értékelem, hogy engem választottak is kiválasztottak az Erasmus programra, 

mivel még sosem vettem ilyenben részt. Nekem egy élmény volt itt kint és remélem majd 

egyszer még eljövök Bécsbe. Sok-sok élménnyel megyek majd haza és mesélek a családomnak 

és a barátaimnak.  

 

 

  

 


